

# CCyg001 楽譜『アマポーラ』（クラリネット四重奏） お詫びと訂正

このたびはクラリネットシリーズ「アマポーラ」(CCyg001)をお買い上げくださり、誠にありがとうございます。  
1st Clarinet パートの 62~63小節目、70~71小節目に誤りがございました。  
お詫びして訂正させていただきます。

〔修正前〕

The image shows the first three staves of the 1st Clarinet part from the score. The first staff starts at measure 56, the second at 62, and the third at 67. The tempo is marked 'Meno mosso (♩=92)'. Dynamics include *f*, *mf*, and *ff*. There are various musical notations such as slurs, ties, and triplets. A watermark for 'CLARINET' is visible in the background.

〔修正後〕

62小節目、および70小節目から次の小節へのタイをカットしました。  
したがって、63小節目、および71小節目はソ(ナチュラル)となります。  
(62小節目、および70小節目の音は、表記をソ#→ラに変更いたしました)

The image shows the same three staves as above, but with corrections. Red circles highlight the changes: in the second staff, the note in measure 62 is now a natural C (ソ) instead of a sharp C (ソ#); in the third staff, the note in measure 70 is now a natural C (ソ) instead of a sharp C (ソ#). The tempo and dynamics markings remain the same.

※スコアにつきましても上記と同箇所誤りがございます。